

省直公积金异地转移 申请人须携带身份证原件

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从省直住房公积金管理分中心获悉,该中心已接入全国住房公积金异地转移接续平台,并开始上线运行。到底该如何进行转移呢?该中心公布了详细攻略:职工带上身份证原件,提交一张身份证复印件和一份《住房公积金异地转移接续申请表》向转入地中心提出申请即可办理。

从异地转到安徽省省直,申请人必须在安徽省省直住房公积金管理分中心设立住房公积金个人账户且只有一个个人账户,转出地公积金中心也开通转移接续平台。具体办理步骤,申请人携带本人有效身份证原件及复印件,至省直公积金管理分中心填写《住

房公积金异地转移接续申请》,向安徽省省直住房公积金管理分中心提出申请。受理后,安徽省省直住房公积金管理分中心将通过平台向对方城市传递职工身份证信息,对方城市通过平台录入职工转移账户信息,并将职工缴存资金进行划转。安徽省省直住房公积金管理分中心在收到资金确认信息无误后,将转入资金计入职工在安徽省省直的住房公积金个人账户,并通知职工入账情况。从安徽省省直转到异地,申请人必须是劳动关系迁出安徽省直,并已经办理公积金账户封存关系,与外省市单位建立劳动关系并设立住房公积金账户,外省市开通转移接续平台。具体办理步骤为,职工在转入地中心提交转入申请,办理流程与转入安徽省省直一致。

□ 中央媒体看安徽

巧借“六尺巷”解人“心头结”

据《人民日报》7月24日讯 安徽省桐城市人民法院从传统文化中汲取智慧,利用家喻户晓的“六尺巷”故事,引导启发当事人“礼让谦和、和睦相处”,将具有鲜明地方特色的“六尺巷调解工作法”贯穿矛盾纠纷调处全过程,推动案结人和,弘扬社会正能量。

桐城法院法官汲取“六尺巷”典故的智慧和博大精深的思想,运用到司法实践中,以情动人、以理以法服人,收到良好效果。2016年,桐城法院出台《关于推进六尺巷调解工作法实施的意见》,要求人人会讲“六尺巷”故事,人人会用“六尺巷调解工作法”,为了让法官愿用、会用“六尺巷调解工作法”,桐城法院制定了《六尺巷调解工作法操作规程》,要求大家将听、辩、劝、借、让、和“六步走法则”灵活运用到办案中。善于用“六尺巷调解工作法”的吴问银,今年上半年有81%的案件调解结案。全院民商事案件的调撤率达62%。

江苏鼎达建筑公司从安徽龙达建设集团公司分包了安徽盛源公司的桐城财富广场基坑施工工程,有138万元工程款数年没有结清。诉至桐城法院后,两被告公司提起反诉,认为鼎达公司在基坑施工期间存在过错,导致相邻59家住户房屋发生部分损坏,已先行向59户赔偿经济损失174万余元,鼎达公司应承担相应的赔偿责任。由于两被告都是桐城市的知名企业,来自江苏的原告律师在庭审中格外强硬,表示只要法院有所偏袒,判决不公就上诉。

“涉及外地企业的案件,必须打消对方担心法官偏心的心理,取得信任。”承办此案的桐城法院民一庭副庭长王从庆说。就在王从庆制作好判决书准备下判时,鼎达公司派有决定权的信用科科长丁立宪来桐城法院。“我听公司的代理人说了,王法官很负责任,态度公正,值得信赖。”丁立宪说,“你们桐城‘六尺巷’相互礼让的故事很有名,做人做生意都讲和为贵,我们愿意再让一点。”“那我们也让一点,6万元鉴定费由我公司承担4万元。”盛源公司负责人当场表态。在相互礼让下,今年5月5日,这件拖了4年多的纠纷案顺利了结。

“优秀传统文化是人们心灵的‘润滑剂’,在教育人、感化人方面具有十分重要的作用。”桐城法院院长杨玲说,“我们正在谋划打造‘六尺巷调解工作法’升级版,充分发挥优秀传统文化的感染力、号召力,在化解社会矛盾的同时,不断弘扬社会正能量。”



7月11日以来,安徽理工大学“乡村中国梦·青春助脱贫”主题实践团集中10天时间走进蒙城县王集乡,在乡团委配合下,共同开展大学生三下乡志愿服务,宣讲医疗、保险、教育、产业等各项扶贫政策,募集图书筹建共青书屋,为养老院老人送上自己的书法作品,发挥青年力量助力扶贫攻坚战。

■ 丁宇 陈彬 记者 吴传贤

功夫煲仔“武功全废” 安徽食药监出重拳整治

上周一则有关功夫煲仔后堂卫生堪忧的新闻,使众多习惯吃外卖的年轻一族,恶心了好多天。这则新闻是真的吗?尽管合肥气温正值“烧烤”模式,但食药监执法人员并没有被炎热吓退,迅速突袭检查“豪杰天下功夫煲仔”快餐店。从检查情况看,省城合肥的这家餐饮企业确实存在问题,遂对其作出停业整顿处理。

■ 石跃新 记者 王伟伟

执法人员到达现场后,被眼前的情景惊呆了:作为加工食物的后堂杂乱无章,员工的鞋子等物品与食品原料、食品容器等混放一起;后堂地面、墙面被油污烟渍布满;后堂无纱门、纱窗等防蝇防虫设施;餐具消毒柜内放满杂物,无餐具保洁设施,待使用的餐具直接放置于沾满污物的桌上,洗碗池内的水一看就是反复使用的。

停业整改 餐饮将进行全面检查

现场检查的情况与媒体曝光、反映的情况基本一致。为此,食药监执法人员当场下达了《责令改正通知书》,责令其立即停业整改。“像这样的‘黑店’就是应该让它关门歇菜!这家名叫‘豪杰天下功夫煲仔’的餐饮店,将置于食药监的全天候的监控之下。”据执法人员介绍,该店目前已处于停业整顿状态。记者还了解到,合肥市食药监局近日发出《切实加强夏季食品安全监管做好食物中毒防控工作的通知》,而蜀山区食药监局也向所辖区域餐饮企业发出了《关于开展快餐店集中整治的通知》,专门针对老母鸡、满口意、黄焖鸡米饭、功夫煲仔等快餐连锁店进行整治,合肥市局将对全市餐饮单位全面开展监督检查。

合肥市再次提高城乡低保标准

星报讯(朱本生 记者 祁琳) 昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从合肥市民政局获悉,经合肥市政府第91次常务会议研究决定,从2017年7月1日起,合肥市市区城乡低保标准由户月人均551元提高到579元,年增幅5%;四县一市农村低保标准由户月人均300元提高至360元,年增幅20%;四县一市城市低保标准统一提高至户月人均546元,年平均增幅14.5%。会议要求,各县(市、区)人民政府遵照上述标准执行,不得自行提标。同时,市物价局、市民政局、市财政局等部门要加强对城乡居民基本生活必需品价格的监测,密切关注居民消费价格指数(CPI)变动情况,切实保障困难群众的基本生活。

内部员工举报 现场触目惊心

7月17日,最先是一位网民在合肥论坛网站发帖,反映蜀山区一家功夫煲仔快餐店存在环境卫生问题。一石激起千层浪。接着,一位在这家快餐店打工的员工提供更详细的爆料:位于合肥华府骏苑15栋楼下的商铺街一家功夫煲仔店,其后厨脏乱不堪,铁锅生锈,洗碗池漂着一层油污,菜品上各种蚊虫围绕着乱飞,掉到地上的食物继续装盘提供给食客,根本不把消费者的身体健康当回事儿。合肥功夫煲仔快餐店存在的问题曝光后,在社会上产生了广泛影响。安徽省食药监局徐恒秋局长高度重视舆情反映的情况,指示有关部门和合肥市食药监局一起立即开展突击检查,回应社会关切。17日下午,食药监

高速爆胎致6000斤西瓜散落路面

星报讯(苏国义 王让 记者 吴传贤) 7月24日,记者从淮南市交警支队高速一大队获悉,23日下午,一辆满载西瓜的车辆在该市高速路上发生爆胎故障,车上西瓜瞬间撒满高速公路。

经查,这起事故是小货车左后轮胎爆胎所致。民警指出,近日该市天气炎热,路面温度较高,小货车驾驶员行车前并未对轮胎进行检查,加之车上西瓜过重,才导致了这起高速爆胎事故,使其车上6000斤的西瓜都摔在了路上,该车驾驶人后悔不已。

合肥小微企业可享税收优惠

星报讯(朱雅妮 蒲海茵 记者 任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从合肥市地税局获悉,财政部、国家税务总局日前发布通知,扩大小型微利企业所得税优惠政策范围,自2017年1月1日到2019年12月31日,将小型微利企业的年应纳税所得额上限由30万元提高到50万元。合肥地税局包河区分局工作人员介绍,此次调整,将减税优惠政策的上限提高到50万元,扩大了享受税收优惠政策的小型微利企业范围。那些年应纳税所得额不超过50万元的小型微利企业,都可以享受所得减按50%计入应纳税所得额的优惠。

公示

因新闻采访工作需要,需为以下人员办理记者证:刘冬梅、于彩丽、陈敏、郭琪,特此公示。

市场星报社

二〇一七年七月二十四日

(合)医广[2016]第11-3-107号

合肥友好医院 皮肤科

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)